801)tan ( x + 2y ) = cot ( 3y – x ) ise, aşağıdakilerden hangisi kesinlikle doğrudur?

A)Y = 18

B)Y = 90

C)X = 18

D)X + y = 90
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Şekilde [DE]//[BC], 
[image: image8.wmf]12

=

D

A

 cm, 
[image: image9.wmf]4

=

D

B

cm, 
[image: image10.wmf]9

=

E

D

 cm ise 
[image: image11.wmf]?

=

C

B


    A)  12
B)  13
         C)  14
        D)  15
804)Şekildeki koordinat sisteminde d doğrusunun denklemi -2x+5y=10 olduğuna göre,taralı AOB üçgeninin alanı kaç cm2 dir?
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A)18  


B)12  


C)10  


D)5

805)4x-3y-12=0 doğrusunun grafiği aşağıdakilerden hangisidir?
     a)                                    b)           
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c)                                     d)
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806) Y-
[image: image17.wmf]3

X+5=0 doğrusunun X ekseniyle yaptığı pozitif yönde açı kaç derecedir?
A)60                    B)30  
                  C)45  

               D)90

807) TanX=0,5 ise SinX değeri nedir?
A)
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                      C) 1/
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            D) 0,5
808)  
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    İnin 3 eksiğinin   
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  i, 10 olan sayı kaçtır?

A)415


B)420


C)450


D)510
809)Toplamları 70 olan öyle iki sayı bulunuz ki, küçük sayının 
[image: image23.wmf]5
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  ile büyük sayının 
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 u farkı 0 olsun. Bu problemin çözümünü veren denklem çifti aşağıdakilerden hangisidir?

A) x+y = 70

 B) x+y = 70 

     C) 5x + 9y = 70
 
   D) x + 2y = 70

    x-y = 0

    9x- 5y = 0

       9y – 3x = 0    
                   x – y  = 0

810)
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811)   
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A) -1    
     B) 0  
       C) 4    

    D) 8
812)  
[image: image27.wmf](4,6)

A

   noktasının orijin noktasına göre simetriği B noktası dır.B noktasının x eksenine göre      simetriği de C noktası olduğuna göre ; A ile C noktalarının orta noktasının koordinatları nedir?

A)   (2,3)           

  B)   (-1,2)       

     C)  (0,6)                D)  (-4,0)

813)Aşağıdaki denklemi verilen doğrulardan hangisi(2,-2) noktasından geçer?

A)x + 2y=6

B)2x +y=6

C)2x –3y=-4

D)x-y=4
814) Bir dik üçgende bir dar açının kosinüsü 24 / 25 ise bu üçgenin çevresi kaç birimdir?

A) 60


B) 58

   
C) 56


D)49
815) 3 matematik, 4 kimya,  3 Türkçe kitabı Türkçe kitapları ayrılmamak koşuluyla, bir rafa kaç farklı şekilde sıralanabilir?

A) 10 !                       B) 3! . 4!. 3 !             C) 8 !. 4 !. 3 !                   D) 8 !. 3! 

816) A= { 0,1,2,3,4,5}  kümesinin elemanları kullanılarak rakamları farklı 300 den büyük üç basamaklı kaç sayı yazılabilir?

A)  20             

 B) 40              
  C)60              
 D) 125

817) x açısı bir dar açıdır ve  cosx= 
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 olduğuna göre cotx=?

 A) 
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818) A             
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819) Aşağıdaki denklemlerden hangisinin eğimi -3 tür?
A) 3x-4y+8=0     
  B)   3x-9y+5=0       
 
  C)x-3y+1=0            D)  3x+y-1=0
820) Aşağıdaki denklemlerden hangisi orjinden geçen bir doğru denklemidir?

A) 3x-y+4=0             B)  9y-12x=0                C)  2y+x-8=0           D) 5x-12y-1=0
821)Bir dik üçgende tan x = 
[image: image38.wmf]4

3

 olduğuna göre cot x + sin x + cos + kaçtır?

A)
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B)
[image: image40.wmf]15

41




C)
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D)
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822) 0 < s (x) < 90 ve tan x = 0,5 ise cot x kaçtır?

A)2


B)3


C)4


D)5
823)


Yukarıdaki şekilde kaç benzer sekizgen vardır?

A)  2                B)   3                 C)   4                  D) 5

824)Kilogramı a ytl olan a+b kg elma ile kilogramı b ytl olan b+a kg portakala ödenen para ile kilogramı a+b ytl olan armuttan kaç kg alınır?
A) a-b      

 B) a+b    


  C) a      

   D)b
825) Aşağıda denklemleri verilen doğrulardan hangisi orijinden geçer?
 A)  y = -3x + 5   

B)  2x + 5y = 9  
  C)  x = -6   

D)  y = - 8x
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826)    
[image: image43.emf] 


s(D)=s(C) ise X+Y=?

A)5


B)6
 
     C)7


D)8   
827) Bir ışık kaynağından 25 cm uzaklıkta dik olarak duran 15 cm boyundaki kalemin, ışık kaynağından 75 cm uzaklığa konulan düz ekran üzerine düşen gölgesinin boyunu bulunuz.
   A)60


B)55
   
 C)50

D)45     
828)  
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   işleminin sonucu kaçtır?
     A)-1

B)0
 
   C)+1

D)-2
829)
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     Yandaki  şekilde s(B) = s(D) = 90° dir. 
                                                              Verilenlere göre   x + y + z toplamı kaçtır?

 A)29          

  B)  30            
    C) 31             
        D) 32

832)
[image: image48.png]Gem



 Yandaki üçgende [DE]//[BC]’dir. Buna göre  x kaçtır?

A)4         
   B)  5            

    C) 6                     D) 8              
833) “Bir dik üçgende hipotenüse ait yükseklik uzunluğunun karesi, hipotenüs üzerinde ayırdığı 2 parçanın uzunluklarının çarpımına eşittir. 
Bu bağıntıya Öklid'in Yükseklik bağıntısı denir.” Sadece yukarıdaki bilgiden yararlanarak aşağıdaki sorulardan hangisinde yüksekliği bulmak mümkündür?
A 



B)
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834)Sefa bir sayının kendisi ile çarpımını aşağıdaki kurala göre yapmaktadır.

2x2=1+1x1+1=1+1+1=3  (2=1+1 şeklinde ayırıyor ve ilk olarak çarpma işlemini yapıyor)

4x4=2+2x2+2=2+4+2=8

6x6=3+3x3+3=3+9+3=15

Bu kurala göre 8x8 işleminin sonucu kaçtır?

A)24      

B)26

C)30

D)35

835)
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 = ?  işleminin sonucu kaçtır?

A) 14             B) 12             C) 10          D) 8
836) 3 siyah, 4 beyaz, 5 kırmızı topun bulunduğu bir torbadan rastgele çekilen bir topun kırmızı veya beyaz renkli olma olasılığı kaçtır?

A) 
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B) 
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837) 10 + tan18.tan72 ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A)7


B)9

C)11

D)13

838) 
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A)4


B)3


C)2


D)1
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Yanda grafiği verilen doğrunun denklemi aşağıdakilerden hangisidir?








a) 3x-2y-6=0





b) 3x-2y+6=0





c) 3x+2y+6=0





d) 3x+2y-6=0





d1, d2 ve taralı bölgeyi gösteren eşitsizlik sistemi aşağıdakilerden hangisidir?





a) y>x+1              b) y<x+1


    y<x-1                 y≥x-1


 


c) y≤x+1 	d) y≤x+1


    y≥x-1	    y>x-1
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